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POLREGIO sp. z 0.0.
Janina Zyta Wilczewska Podiaski Zaktad

w Biatymstoku

?éré!:tflro 664 F 85 673 35 22 pOLREGIO ul. Kopernika 60

4 15-397 Bialystok
sekretariat.bialystok@p-r.com.pl

Nr pisma: PRTL4-251-06/2019 Biatystok, dnia 17 kwietnia 2020 r.

Wszyscy zainteresowani wykonawcy

Dotyczy postepowania o udzielenie sektorowego zamédwienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: ,Wykonanie czynnosci czwartego
poziomu utrzymania (P4), wraz z pracami dodatkowymi elektrycznego zespotu
trakcyjnego EN57AL-1543",

I. Na podstawie art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843 dalej ,ustawa Pzp”), w zwigzku z pytaniami
dotyczacymi tresci SIWZ, Zamawiajagcy POLREGIO sp. z o. o. ul. Kolejowa 1,
01-217 Warszawa Podlaski Zaktad w Biatymstoku ul. Kopernika 60, 15-397 Biatystok udziela
wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ:

Pytanie 1.

SIWZ, 85 wust. 1 i 2 — majgc na uwadze zakres prac modernizacyjnych podczas
przeprowadzania P4 pojazdu EN57AL-1543 informujemy, ze wskazany termin na wykonanie
wszystkich prac, ktéry zostat podany przez Zamawiajgcego (90 dni kalendarzowych) jest
nierealny i nie pozwoli on na terminowa realizacje Umowy przez potencjalnego
Wykonawce. Sama tylko dostawa np. urzadzer typu SDIP to okres od 16-20 tygodni od dnia
zakoriczenia uzgodnieri, a nalezy pamigtal jeszcze o koniecznoéci przeprowadzenia
stosownych badan przez jednostki notyfikowane. Majgc na uwadze powyzsze wnioskujemy
o wydtuzenie czasu niezbednego na realizacje przedmiotu Umowydo 210 dni
kalendarzowych od dnia dostawy ezt do siedziby Wykonawcy. Analogicznie wnosimy o
korekte w Zatgczniku nr 1 do Umowy, punkt .
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Odpowiedz? ad 1.

Termin przedstawiony w SIWZ, §5 ust. 1 i 2 pozostaje bez zmian, nalezy jednak zaznaczy¢,
ze termin przekazania pojazdu przez Zamawiajgcego planowany jest w miesigcu lipcu lub
sierpniu 2020 roku. O konkretnej dacie przekazania Wykonawca zostanie poinformowany w
formie e-mail na 7 dni przed terminem przekazania. W zwigzku z powyzszym zmianie
ulegnie zapis Umowy w zakresie § 2 ust. 2 i 3, kt6ry utrzyma nastepujace brzmienie:

»2. Zamawiajqcy przekaze Wykonawcy Pojazd w terminie do dnia 31 sierpnia 2020 r.

3. Zamawiajgcy zawiadomi Wykonawce drogq mailowg o dacie i godzinie dostarczenia
Pojazdu do realizacji poziomu utrzymania P4, nie péZniej niz na 7 dni roboczych przed
planowanym terminem. Dzieri przekazania Pojazdu musi by¢ dniem roboczym, a
przekazanie musi nastqpi¢ w godz. 9:00-14:00. Przekazanie Pojazdu nastqpi w siedzibie
Wykonawcy.”

Pytanie 2.

SIWZ, § 17, ust. 1 — zwracamy sie z wnioskiem o zmiane wspétczynnika procentowego w
zakresie wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania kontraktu z 5% na 2%. Wskazany
wspoétczynnik przez Zamawiajacego jest zbyt wysoki co bedzie miato bezposrednie
przetozenie na ceng ofertowa.

Odpowiedz ad 2.

Wspétczynnik procentowy w zakresie wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania
kontraktu pozostaje bez zmian.

Pytanie 3.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, § 1, ust. 1 - zwracamy sie z wnioskiem o sprawdzenie, czy wtasciwie
znalazt sie w tym punkcie zapis “zdanie 6”, jesli tak, to prosimy o wskazanie zdania 6 w §5
ust.5.

Odpowiedi ad 3.

Przedstawiony zapis jest prawidtowy, tre$¢ zdania 6 jest nastepujaca: ,Prace opcjonalne, o
ktérych mowa w pkt. BB Zatacznik nr 1 do Umowy, bedg wykonywane wytacznie na
podstawie pisemnej zgody przestanej e-mailem przez Komisarza Odbiorczego.”

Pytanie 4.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, § 1, ust. 3 - wnioskujemy o dopisanie w stowniku pojec¢ definicji
wszystkich wskazanych przez Zamawiajgcego pojec.
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Odpowiedz ad 4.

Whiosek nie moze zostac rozpatrzony pozytywnie, poniewaz Wykonawca nie okre$lit, ktére
z uzytych poje¢ s3 dla niego niezrozumiate.

Pytanie 5.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §2 ust. 9 — wnioskujemy o wydtuzenie terminu na przediozenie
dokumentacji do uzgodnienia przez Wykonawce z 35 na 60 dni kalendarzowych od dnia
podpisania Umowy oraz wprowadzenie zapisu, ze Zamawiajgcy uzgodnifzgtosi uwagi
do dokumentacji w terminu 5 dni roboczych od dnia jej otrzymania.

Odpowiedz ad 5.
Zapis w zataczniku nr 8 do SIWZ, §2 ust. 9 pozostaje bez zmian.
Pytanie 6.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §5 ust. 19 — wnosimy o doprecyzowanie tzn. ,Zamawiajgcy
dopuszcza zwrot niektdrych czesci, podzespotéw lub zespotéw nie wykorzystywanych
w dalszym procesie naprawy ...” pozostata cze$é bez zmian.

Odpowied? ad 6.

Zamawiajgcy usuwa w § 5 umowy ust. 18 i 19.
Pytanie 7.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §6 ust. 11 — zwracamy sie z wnioskiem o zmiane zapisu
przedmiotowego ustepu na:, Zamawiajagcy ma prawo potraci¢é kazdg wymagalng
ibezsprzeczng wierzytelnoé¢ nalezng Zamawiajagcemu od Wykonawcy z  kwoty
przystugujacej Wykonawcy na podstawie Umowy wynagrodzenia”. W chwili obecnej zapisy
Umowy sa krzywdzace dla potencjalnego Wykonawcy.

Odpowiedz ad 7.

Tres$¢ przedstawiona w zataczniku nr 8 do SIWZ, §6 ust. 11 pozostaje w obecnym brzmieniu.

Pytanie 8.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §10 ust. 6 - wnioskujemy o dopisanie zdania dotyczgcego godziny
przestania zgtoszenia reklamacyjnego R1:,Jezeli Zamawiajagcy wysle wiadomosé
po godzinie 12:00 dniem powziecia wiadomosci jest nastepny dzieri roboczy godz.
7:00”. Brak zapisu godziny wptywu R1 jest bardzo krzywdzacy dla Wykonawcy. Przyktadowo,
jezeli druk R1 wptynie w piagtek w godzinach popotudniowych, to zostanie odczytany przez
Wykonawce dopiero w poniedziatek rano. Termin przewidziany na komisje reklamacyjna
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nie zostanie dotrzymany. Wykonawca nie bedzie mégt podjgé natychmiastowej interwencji
serwisowej, co przyczyni sie do mozliwosci wystgpienia kar umownych.

Odpowiedz ad 8.

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ przedstawiong w zataczniku nr 8 do SIWZ, §10 ust. 6 bez
zmian.

Pytanie 9.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §10 ust. 6 - wnioskujemy o zmiane terminu wykonania naprawy
gwarancyjnej z 72 godzin na 3 dni robocze. Obecny czas na usunigcie usterek
gwarancyjnych jest zbyt krétki.

Odpowiedz ad 9.

Tre$é pytania nie dotyczy zatacznika nr 8 do SIWZ, §10 ust. 6. Zatacznik nr 8 do SIWZ, §10
ust. 6 pozostaje bez zmian.

Pytanie 10.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §10 ust. 17 - wnioskujemy o doprecyzowanie zapisu: ,Wykonawca
udziela Zamawiajacemu zgody na wykonywanie przeglagdéw okresowych poziomu od P1 do
P3, zachowujgc gwarancje na Pojazd, jednakie warunkiem tego jest wykonywanie
przegladdw zgodnie z obowigzujacymi przepisami i dokumentacjg”.

Odpowiedz ad 10.

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ zatacznika nr 8 do SIWZ, §10 ust. 17 bez zmian.

Pytanie 11.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §10 ust. 18 - wnioskujemy o wykreslenie tego ustepu z projektu
umowy. Wykonawca nie moze wydtuzac¢ okresu gwarancji na pojazd, gdy dotyczy to napraw
powypadkowych, zwtaszcza prowadzonych przez Zamawiajacego. Zadna ze Stron na etapie
postepowania nie jest w stanie przewidzie¢ i oszacowa¢ ilosci takich zdarzer, ich skutkow,
ani dtugosci czasu napraw.

Odpowiedz ad 11.

Zatgcznik nr 8 do SIWZ, §10 ust—18 po-zmianie uzyska brzmienie: ,, W okresie gwarancji
wszelkie naprawy powypadkowe realizuje Wykonawca lub Zamawiajqcy Okres gwarancji
udzielonej przez Wykonawce wydluza sie o czas pozostawania Pojazdu w naprawie
realizowanej przez Wykonawce do dnia wykonania odbioru z naprawy gwarancyjnej.”
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Pytanie 12,

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §11 ust. 1 - wnioskujemy o zmniejszenie wspdtczynnika
procentowego w zakresie wysokosci kar umownych z 0,3% na 0,1%. W chwili obecne;j
wysokosé kar jest razgco wysoka i krzywdzaca dla Wykonawcy.

Odpowiedi ad 12.

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 13.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §11 ust. 2 -~ wnioskujemy o zmniejszenie wspofczynnika
procentowego w zakresie wysokosci kar umownych z 0,3% na 0,1%. W chwili obecnej
wysokos¢ kar jest razgco wysoka i krzywdzgca dla Wykonawcy.

Odpowiedz ad 13.

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 14.

Zatgcznik nr 8 do SIWZ, 8§11 ust. 3 - wnioskujemy o zmniejszenie wspétczynnika
procentowego w zakresie wysokosci kar umownych z 0,3% na 0,1%. W chwili obecnej
wysokos¢ kar jest razgco wysoka i krzywdzaca dla Wykonawcy. '

Odpowiedi ad 14.

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 15.

Zatacznik nr 8 do SIWZ, §11 - wnioskujemy o dopisanie do wskazanego paragrafu
dodatkowego ustepu: ,taczna wysokos¢ kar umownych okres$lonych w niniejszym
paragrafie nie moze przekroczyé kwoty stanowigcej 10% wynagrodzenia netto wskazanego
w §6 ust. 1", W chwili obecnej Umowa nie przewiduje limitacji kar, a co za tym idzie moze
prowadzi¢ do nieprzewidzianych strat po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz ad 15.

Zamawiajacy nie zgadza sie na proponowang zmiane. Zapis w zatgczniku nr 8 do SIWZ, §11
pozostaje bez zmian.

Pytanie 16.

Whnioskujemy o dodanie do wzoru umowy zapiséw stanowigcych, ze w przypadku
wystapienia prac dodatkowych poza tymi zawartymi w punkcie BB) beda one uzgadniane
przez strony za pomocy odrebnych ustaleri oraz wykonywane za dodatkowg optata.
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W chwili obecnej katalog prac dodatkowych przedstawiony przez Zamawiajgcego na pewno
nie jest zamkniety, a co za tym idzie kalkulowanie wszelkich mozliwych robét dodatkowych
bedzie miato bezposrednie przetozenie na wysokos¢ cen ofertowych.

Odpowiedz ad 16.
Zamawiajgcy w Zatgczniku nr 1 do umowy w ust. 1 w cz. Il A) dodaje punkty 5 i 6:

,5. Jezeli DSU okreéla sprawdzenie elementu, ktérego wynik jest negatywny to Wykonawca
w zakresie stalym wykona naprawe lub wymiane niezbedng do przywrécenia pojazdu do
petnej sprawnosci, z wytgczeniem prac zawartych w punkcie BB.”

,6. Powinny by¢ wykonane wszystkie prace nie wyszczegdlnione w Umowie, jezeli zajdzie
konieczno$¢ ich wykonania w celu spetnienia warunkéw okreslonych w Dokumentacii
Systemu Utrzymania (w tym w szczeg6lnosci warunkéw bezpieczenistwa) umozliwiajacych
podpisanie przez Komisarza Odbiorczego $wiadectwa sprawnosci technicznej pojazdu.”

Pytanie 17.

Zatacznik nr 1 do Umowy, Il, A), 1 — zwracamy sie z wnioskiem, aby prace zwigzane
z wymiang wyktadziny podtogowej zostaty wpisane do wykazu prac dodatkowych tj. punktu
BB) prace dodatkowe do wykonania opcjonalnie w trakcie naprawy P4. Powyisza
modyfikacja pozwoli na wykonanie prac tylko w niezbednym zakresie co bedzie miato
przetozenie na ceny. W chwili obecnej, majac réwniez na uwadze zapisy punktu B), 14,
wyktadzina podtogowa na catym pojeidzie podlega obligatoryjnej wymianie. Ponadto
wzorem zapisu w zakresie tapicerki wnosimy dodanie:, Przy wymianie wykfadziny
podtogowej na nowa zachowaé jednoiitg kolorystyke i wzdr, gdy zastosowany wzor jest
niedostepny, nowy wzér uzgodnié¢ 2 Zamawiajacym. Zastosowane materiaty.....”

Odpowiedz ad 17.

Zamawiajgcy zmienia brzmienie ust. 1 w cz. Il A) na nastepujacy:

,1. Przy wymianie uszkodzonej wyktadziny podtogowej na nowg zachowac jednolita
kolorystyke oraz wzér i uzgodni¢ z Zamawiajacym. Za wyktadzine uszkodzong Zamawiajacy
uwaza wyktadzine wytarta, pocieta, odbarwiong, poplamiona, lub posiadajaca uszkodzenia,
ktérych nie mozna usungé. W przypadku gdy uszkodzona wyktadzina stanowi 50% catosci
lub powyzej, a zastosowany na pojeidzie wzdr jest niedostepny, wykiadzing wymienié na
nowa; zastosowane materiaty powinny posiada¢ wszelkie certyfikaty i-atesty wymagane dia
zastosowania w pojazdach kolejowych, zgodne z normami i przepisami zawartymi w DSU
pojazdu”

Jednoczesnie Zamawiajgcy usuwa zapis zamieszczony w zatgczniku nr do Umowy, 11, B), 14.
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Pytanie 18.

Zatacznik nr 1 do Umowy, 1, A), 2 - zwracamy sie z wnioskiem, aby prace zwigzane
z wymiang tapicerki zostaty wpisane do wykazu prac dodatkowych tj. punktu BB) prace
dodatkowe do wykonania opcjonalnie w trakcie naprawy P4. Potencjalni Wykonawcy nie
beda mieli petnej wiedzy w zakresie ilosci tapicerki podlegajgcej wymianie na ezt, dopdki
pojazd nie przyjedzie na realizacje ustugi P4. Powyzsza modyfikacja pozwoli na wykonanie
prac tylko w niezbednym zakresie co bedzie miato przetozenie na ceny.

Odpowiedz ad 18.

Zamawiajacy nie zgadza sie na proponowane zmiany.

Pytanie 19.

Zatacznik nr 1 do Umowy, II, B), 1, 3 — majgc na uwadze fakt, ze pojazd EN57AL-1543 jest
obecnie wyposazony w system SIP oraz monitoringu zwracamy sie z prosba o wskazanie
doktadnego zakresu modernizacji wraz z potwierdzeniem, ze powyisze czynnos$ci nalezy
zrealizowaé podczas P4 ezt.

Odpowiedi ad 19.

Zamawiajgcy wymaga wykonania niezbednych prac modernizacyjnych wymienionych
systemow T, spetniajgcych wymagania zawarte w Zatgczniku nr 8 do SIWZ w § 5 pkt, 15 i
16, wymienione czynnosci nalezy wykonadé w trakcie realizacji P4.

Pytanie 20.

Zatacznik nr 1 do Umowy, ll, B), 6 — btednie zostat przytoczony zapis ,, autobusy szynowe”
prosimy o korekte.

Odpowiedz ad 20.

Po dokonanej korekcie w zataczniku nr 1 do Umowy, Il, B), 6 uzyskat on brzmienie:
Wykonawca wyposazy naprawiany elektryczny zespdt trakcyjny, w instalacje umozliwiajaca
zamontowanie automatdw biletowych (zwanych dalej: automatami) i zamontuje je w ilosci
2 automaty biletowe w pojeidzie. Szczegbty dotyczace miejsca zamontowania automatéw
biletowych do uzgodnienia z Zamawiajacym. Pozostata czesé zatgcznika nr 1 do Umowy, II,
B), 6, bez zmian.

Pytanie 21.

Zatgcznik nr 1 do Umowy, [l, B), 7.2 — btednie zostato uzyte stowo ,autobusu” prosimy o
korekte.
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Odpowiedz ad 21.

Korekta zostanie naniesiona, stowo ,autobus” zostanie zamienione na ,elektrycznego
zespotu trakcyjnego”.

Pytanie 22.

Prosimy o wskazanie autobusu szynowego, na ktérym ma zosta¢ przeprowadzona préba
szczelno$ci pudta oraz okien.

Odpowiedz ad 22.

Préba szczelnodci pudfa i okien dotyczy elektrycznego zespotu trakcyjnego o ktdrym
wspomniano w odpowiedzi na punkt 21 .

Pytanie 23.

Zatacznik nr 1 do Umowy, Il, B), 7.4 — zwracamy sie z wnioskiem o zmiang zapisu
stanowigcego, ze to Zamawiajacy w terminie 5 dni od dnia podpisania Umowy przekaze
wykonawcy dokumentacjg ukazujaca rozmieszczenie znakow graficznych Wojewddztwa
Podlaskiego na pojeizdzie.

Odpowied? ad 23.

Zapis w zatgczniku nr 1 do Umowy, Il, B), 7.4 pozostaje bez zmian.

Pytanie 24.

Zafacznik nr 1 do Umowy, ii, B), 9 — zwracamy sie z wnioskiem o aktualizacje przywotanego
TSI PRM na aktualnie obowigzujace tj. rozporzadzenie Komisji (UE) nr 1300/2014 z dnia 18
listopada 2014 z pézniejszymi zmianami lub o wykreslenie zapiséw punktu 9: ,Kabing WC
dostosowa¢ do wymogéw TSI PRM (Decyzja 2008/164/WE)”. Pozostawienie zapisow
dotyczacych powyiszej modyfikacji (dostosowanie) bedzie skutkowato koniecznoscia
zabudowy nowej toalety uniwersalnej (sktadnik interoperacyjnosci wg TSI PRM) tak by
spetnita ona wszystkie wymagania aktualnie obowigzujacego TSI PRM oraz wykonania
oceny zgodnosci toalety z TSI PRM przez jednostke notyfikowana. Powyzsze bedzie wigzato
sie bardzo duzymi kosztami. Dodatkowo konieczne bedzie dostosowanie przedziatu oraz
wind/podjazdéw dla oséb niepetnosprawnych (zgodnie z TSI PRM) co bedzie wigzato sig ze
zmiang rozplanowania wnetrza oraz zastosowaniem nowych urzgdzen utatwiajgcych wjazd
osobom niepetnosprawnym.

Odpowiedz ad 24.

Zamawiajacy zmienia tre$¢ zatgcznika nr 1 do Umowy, Il, B), 9, ktéry po zmianie uzyskuje
brzmienie: Zbiornik wody zabezpieczy¢ antykorozyjnie z zewnatrz i wewnatrz. Do izolacji
zbiornikéw wody oraz instalacji wodnej uktadu sanitarnego, zastosowac¢ materiat
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termoizolacyjny zapewniajacy bezawaryjng eksploatacje w warunkach zimowych. Ponadto
zapewniajacy ochrone instalacji do 4 godzin w temperaturze - 20°C w Pojeidzie
pozbawionym zasilania.

Pytanie 25.

Zatacznik nr 1 do Umowy, lI, B), 10, 1 — prosimy o potwierdzenie, Zze Zamawiajgcy oczekuje
zamontowania jednego gniazdka 230V przy kazdym podwdjnym siedzeniu.

Odpowiedz ad 25.

Zamawiajacy potwierdza konieczno$¢ realizacji postanowien zawartych w zataczniku nr 1
do Umowy, Il, B), 10, 1.

Pytanie 26.

Zatacznik nr 1 do Umowy, Il, B), 15 — wnioskujemy o zaweZenie zawezeniu zakresu
temperatur zgodnie z obowigzujgcg norma PN-EN50125 na od - 25°C do +45°C.

Odpowiedz ad 26.

Zamawiajacy nie zgadza sie na proponowana zmiane, i pozostawia postanowienia
Zatacznika nr 1 do Umowy, Il, B), 15 bez zmian.

Pytanie 27.

Zatacznik nr 1 do Umowy, I, B), 20 — prosimy o potwierdzenie, ze staty fotel dla
»pracownika uprawnionego” ma zosta¢ umiejscowiony w kabinie maszynisty, w miejscu
gdzie znajduje sie obecnie fotel uchylny.

Odpowiedz ad 27.

Zamawiajgcy wymaga zamontowania statego fotela z jednoczesnym zachowaniem
funkcjonalnosci zainstalowanych foteli uchylnych.

Pytanie 28.

Zatacznik nr 1 do Umowy, li, B), 22 — prosimy o dopuszczenie mozliwosci zastosowanie
chtodziarki przenosnej, traktowanej jako wyposazenie pojazdu a nie cze$¢ sktadowa
pojazdu (nie zabudowana trwale w pojezdzie). Obecnie na rynku nie sg dostepne
chtodziarki wykonane z materiatéw zgodnych z normg PN-EN45545, a zatem potencjalny
Wykonawca nie bedzie mdgt ich trwale zabudowac na pojezdzie.

Odpowiedz ad 28.

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie proponowanego rozwigzania. Zamawiajacy zmienia
tres¢ ust. 22 w cz. Il B) Zatacznika nr 1 do umowy na nastepujaca:
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»22. W kabinach maszynisty zamontowa¢ chtodziarke do napoi mieszczaca 3+4 butelek 1,5
litra. Dopuszcza sie zastosowanie chtodziarki przenos$nej, traktowanej jako wyposazenie
pojazdu.”

Pytanie 29.

Zatacznik nr 1 do Umowy, I, B), 25 —~ prosimy o potwierdzenie, Ze poprzez zapis
»,Zamontowaé lusterka boczne z mozliwoscig regulacji ustawienia” Zamawiajgcy rozumie
regulacje reczng lusterka, przez okno w kabinie maszynisty.

Odpowiedz ad 29.

Wymog ,,Zamontowacé lusterka boczne z mozliwoscia regulacji ustawienia” nalezy rozumie¢,
ze zamontowane lusterka powinny posiada¢ mozliwos¢ regulacji z poziomu pulpitu
maszynisty.

Pytanie 30.

W zwigzku z zapisami zatacznika nr 1 do umowy punkt Il B), 11 prosze o udostepnienie
zarzadzen i uchwat do ktorych odnosicie sie Paristwo w omawianym zapisie.

“11.Wykonawca dostosuje rejestrator parametréow jazdy pojazdu dostosowaé do wymogoéw
zawartych w Uchwale Zarzadu ,,Przewozy Regionalne” sp. z 0. 0. nr 321/2017 z dnia 18 lipca
2017 r. w sprawie postepowania z no$nikami zapisdw rejestrowanych przez predko$ciomierze
pojazdéw trakcyjnych oraz czynnosci podejmowanych w przypadku stwierdzonych
nieprawidtowosci oraz Uchwale nr 159/2019 Zarzadu “Przewozy Regionaine” sp. z 0.0. z dnia
6 maja 2019 r. w sprawie zmian do w/w uchwaty (Zatgcznik nr 4 do Umowy). W przypadku,
gdy dostosowanie zamontowanego na Pojezdzie rejestratora okaze sie niemoiliwe,
rejestrator wymieni¢ na nowy, ktéry spetni wymogi okreslone w przedstawionej Uchwale. W
sytuacji gdy zajdzie konieczno$¢ wymiany rejestratora na nowy, stary rejestrator
zdemontowany z Pojazdu zwrdci¢ Zamawiajagcemu. Rejestrator w celu spetnienia niektorych
wymogéw Uchwaty moze korzysta¢ z Systemu Informacji Pasazerskiej. llos¢ i rodzaj
parametréw rejestrowanych przez nowy rejestrator nie moze by¢ mniejsza od aktualnie
rejestrowanych. Ponadto nowy rejestrator powinien posiada¢ parametry techniczne i
funkcjonalno$¢ nie gorsza niz aktualnie zamontowany rejestrator.”

Odpowiedz ad 30.
Zamawiajgcy zmienia tresc zatgcznika nr 1 do umowy punkt Il B), ppkt. 11, ktéry otrzymuje

nastepujgce brzmienie:

“11. Zobowigzuje sie Wykonawce do zastosowania w Pojeidzie rejestratora, ktéry umozliwi
dokonanie nastepujgcych wpiséw przez maszynistow:
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1) data wykonywania pracy na pojezdzie trakcyjnym;

2) numer karty pracy druzyny trakcyjnej i pojazddw;

3) seria i numer pojazdu trakcyjnego;

4) nazwisko i imie maszynisty lub numer statystyczny Zaktadu i pracownika;

5) numery prowadzonych pociggéw, jazd luzem lub stacja i posterunek manewrowy w
przypadku pracy manewrowe;.

Parametry, o ktdrych mowa powyzej, powinny sie znajdowa¢ dodatkowo na wydruku
analizowanych zapiséw danych z rejestratora. Zamawiajacy dopuszcza dostosowanie
aktualnie zamontowanego na Pojezdzie rejestratora do powyiszych wymagan, a jezeli okaze
sie to niemozliwe, rejestrator wymieni¢ na nowy, ktéry spetni powyisze wymogi. W sytuacji
gdy zajdzie konieczno$¢ wymiany rejestratora na nowy, stary rejestrator zdemontowany z
Pojazdu zwrdci¢ Zamawiajgcemu. Rejestrator w celu spetnienia niektérych powyzszych
wymogéw moze korzystaé z Systemu Informacji Pasazerskiej. llo$¢ i rodzaj parametréw
rejestrowanych przez nowy rejestrator nie moze by¢ mniejsza od aktualnie rejestrowanych.
Ponadto nowy rejestrator powinien posiada¢ parametry techniczne i funkcjonalnos¢ nie
gorsza niz aktualnie zamontowany rejestrator.”

Ponadto Zamawiajacy dodaje punkt pkt 10 do paragrafu § 2 umowy, o nastepujgcym
brzmieniu:

"10. Wykonawca na 30 dni przed planowanym zakoriczeniem prac przy poziomie utrzymania
P4 i przekazaniem pojazdu Zamawiajacemu, zobowigzany jest przedstawi¢:

1) Dokumentacje o ktorej mowa w § 5 punkt 7. Przedstawiona dokumentacja powinna
zawieraé szczegétowy wykaz zmian w Dokumentacji Systemu Utrzymania w formie:
tre$é przed wprowadzeniem zmiany /tres¢ po wprowadzeniu zmiany, odnoszacy sie
do poszczegdlnych stron w DSU;

2) Dokumentacje o ktérej mowa w § 5 punkt 8;

3) Suplement do Dokumentacji Techniczno Ruchowej ENS7AL zawierajacy réinice
naprawianego pojazdu z wersja bazowa (oraz ewentualne zatgczniki stanowigce DTR
poszczegdlnych podzespotdw).”

Janina Zfa Wilczewsh
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